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Eveniment important de raportat: Ascendia se alătură acceleratorului internațional „Growth 

Academy: AI for GovTech”, derulat de Google 

Ascendia S.A. (ASC) anunță că platforma de creare de conținut educațional LIVRESQ a fost selectată în 

prima cohortă EMEA a acceleratorului internațional „Growth Academy: AI for GovTech”, derulat de 

Google. Participarea oferă acces la resurse, mentorat și oportunități de extindere pe piețele guvernamentale 

globale. Prin acest program, compania va consolida infrastructura de inteligență artificială a LIVRESQ și 

va rafina modelul de scalare pentru piețele publice internaționale. 

Atașăm comunicatul de presă ca parte din raport.  
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Ascendia intră cu LIVRESQ în acceleratorul 

internațional „Growth Academy: AI for GovTech” 

de la Google 
 

București, 24 septembrie 2025 – Ascendia S.A. (simbol bursier ASC), unul dintre liderii 

în soluții de e-learning din România, anunță că platforma de creare de conținut 

educațional LIVRESQ a fost selectată să participe în prima cohortă din EMEA a 

acceleratorului Google for Startups Growth Academy: AI for GovTech. 

 

Programul, desfășurat pe o durată de trei luni, oferă companiei o platformă de lansare 

către piețele guvernamentale globale, mentorat direct de la executivi Google și acces la 

resurse semnificative.  

 

LIVRESQ este una dintre cele 25 de soluții alese și singura soluție din România 

acceptată în acest program. 

 

Cu sprijinul Google, Ascendia va extinde semnificativ infrastructura AI a LIVRESQ, 

urmând să încorporeze și să dezvolte în platformă modele de limbaj de ultimă generație 

(LLM) și soluții AI mai puternice. Scopul este scalarea LIVRESQ pentru a răspunde și 

https://livresq.com/
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mai bine nevoilor complexe ale sectorului public, de la capacitatea de a gestiona volume 

mari de cursanți, formatori, date și conținut, până la securitate sporită. 

 

„Prin participarea LIVRESQ în acceleratorul Google AI for GovTech ne extindem 

capacitatea de a colabora cu instituții publice din mai multe țări, atât la nivel local cât și 

central. Este o ocazie unică de a integra și dezvolta AI și de a poziționa Ascendia ca 

furnizor global de soluții GovTech de educație digitală, bazate pe inteligență artificială.”, 

a declarat Cosmin Mălureanu, CEO al Ascendia. 

Participarea în programul Google accelerează extinderea internațională a Ascendia și 

poziționează LIVRESQ ca infrastructură de formare standardizată, sigură și masurabilă, 

pentru sisteme publice.  

Despre Ascendia 

Ascendia dezvoltă soluții complete de educație digitală pentru sisteme de mari și foarte 

mari dimensiuni, de la cele pentru corporații la cele dedicate administrațiilor publice locale 

sau centrale. 

Compania este membru în grupul de experți pentru conținut educațional digital (DEC) al 

Comisiei Europene și furnizor de servicii e-learning pentru Consiliul Europei. 

Abordarea sa este una bazată pe date și tehnologii moderne. Ascendia integrează AI în 

platformele sale pentru a livra soluții care sprijină beneficiarii și aduc valoare 

comunităților, cu aplicabilitate în educație, securitate cibernetică, agricultură, energie, 

locuințe, transport, tehnologii spațiale, mediu, sănătate, producție și domeniul militar. 

 

Despre LIVRESQ 

LIVRESQ este soluția Ascendia de dezvoltare de conținut educațional folosită în prezent 

de peste 158.000 creatori din 7260+ instituții și companii. LIVRESQ permite echipelor de 

formatori să producă rapid cursuri, lecții interactive și resurse educaționale deschise și 

apoi să le distribuie în standarde deschise (SCORM), integrabile cu LMS-urile existente.  
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